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Zložljiva kopalna banja.
Prijava z dne 7. septembra 1925.

Predležeči izum se nanaša na banjo, ki 
je zložljiva, zato da se jo lahko uporablja 
povsod tam, kjer ni, kot v tesnih stanova
njih, ali v stanovanjih brez kopalnice, pro
stora za trajno postavitev banje, ali pa na 
potovanjih in za časa bivanja na deželi. 
Po izumu je banja običajne oblike naprav
ljena v to svrho iz elastične gume in od- 
zunaj prevlečena s prigladnim, močnim plat
nom. Zarob te tako izdelane banje je oja
čan z v njem všito močno vrvico in na tej 
so pritrjeni obroči, s katerimi se banja za 
uporabo lahko obesi v stojalu, ki je istota- 
ko zložljivo. To stojalo sestoji iz osnovne 
plošče, ki se da po sredini zaklopniti, ki je 
okrog in okrog po robu opremljena z ušica- 
mi, v katere so zataknjeni navpični nosilni 
stebri, ki imajo v višini roba banje kavlje, 
na katere se banja obesi med uporabo s 
pomočjo omenjenih obročev. Po uporabi 
se sname banja z nosilnih stebrov stojala 
in se ravnoiako, kakor stojalo, zloži, in se 
potem lahko skupaj s poslednjim, shranje
na v odgovarjajoči ploski ročni torbi ali 
kovčeku, shrani ali transportira.

Na risbi je primeroma predočena izved
bena oblika take zložljive banje.

Sl. 1, kaže v pogledu banjo, pripravljeno 
za uporabo.

Sl. 2, kaže osnovno ploščo stojala banje, 
gledano od zgoraj.

Sl. 3, kaže nosilni steber tega stojala v 
stranskem pogledu.

Sl. 4, kaže v pogledu spodnji konec ta
kega nosilnega stebra in pričvrstilno ušico 
istega.

Sl. 5, kaže v pogledu banjo in nje sto-
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jalo, zloženo in spravljeno v ročni torbi.
Na sliki je a lesena osnovna plošča sto

jala banje, ki je po sredini predeljena in 
ki se da zaklopniti okoli šarnirov a! in ki 
more biti svrhi primerno opremljena na 
spodnji strani z nogami a2. Na robu osnov
ne plošče so enakomerno podeljeno name
ščene štririoglate ušice b, v katere se mo
rejo zatakniti, zavarovani proti vrtenju, no
silni stebri c s pomočjo čepov Cj (sl. 3 
in 4), ki so izobličeni na njih spodnjih kon
cih. Ti nosilni stebri c so nekoliko višji od 
banje ter so opremljeni v višini roba banje 
s kavlji c., (sl. 1 in 3). Banja d sama je 
napravljena iz elastične, najmanj 1 mm de
bele gume, ki kljubuje mrzli in vroči vodi, 
milu, sodi, soli ali lugu, in je v svrho tr- 
pežnosti in varovanja od zunaj prevlečena 
z nepremočljivim, toda prigladnim, močnim 
platnom za plahte. Rob banje je ojačen z 
v njem zarobljeno platneno vrvjo, na kate
ro so pritrjeni obroči e. V svrho uporab
ljanja se najprej pritrdijo nosilni stebri c 
v ušicah b osnovne plošče a in nato se 
obesi razvita banja s pomočjo obročev e 
na iz slike 1 razvidni način na kavlje c2. 
Po uporabi se izpraznjena banja d zloži, 
nosilni stebri c se odvzamejo od osnovne 
plošče a in slednja se zaklopne, nakar se 
lahko vsi ti deli, kakor je to predočeno 
na sl. 5, spravijo v ploski ročni torbi ali 
ročnem kovčeku f v svrho shranjenja ali 
transporta.

Patentni zahtev:
Zložljiva kopalna banja, označena z iz 

elastične gume napravljeno, od zunaj z mo-
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enim prigladnim platnom prevlečeno banjo 
z robom, na katerem so pritrjeni obroči, 
ojačenim po v njen zarob všitih vrveh, in 
s stojalom, ki nosi to banjo pri uporablja
nju, in ki obstoji iz osnovne plošče, ki se 
da zaklopniti in ki je po robu opremljena

z enakomerno podeljenimi ušicama, in iz 
nosilnih v te ušice vtakljivih stebrov, oprem
ljenih v višini roba banje s kavlji, ki služi
jo za obešanje banje s pomočjo obročev, 
pritrjenih na njenem robu.
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